

Caractéristiques:

Couleur fleur : Bleu Couleur feuillage : vert

Hauteur: 30 cm

Feuillaison: Avril - Novembre Floraison(s): Juin - Septembre Type de feuillage: caduc Exposition: soleil Type de sol: sec et frais.

Silhouette: Touffe arrondie

Densité: 6 au m²





SALVIA nemorosa 'Blue Bouquetta' ®

Sauge

-> Accéder à la fiche de SALVIA nemorosa 'Blue Bouquetta' ® sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: SALVIA nemorosa 'Blue Bouquetta' ®

Famille: LAMIACEAE

Description de SALVIA nemorosa 'Blue Bouquetta' ®

SALVIA nemorosa 'Blue Bouquetta' ® est une très jolie plante vivace au port compact, extrêmement florifère. Très rustique et particulièrement adaptée aux expositions plein soleil, cette plante ajoutera d'extraordinaires taches de couleur dans vos massifs. Ses nombreuses fleurs seront visitées par une multitude de pollinisateurs qui feront agréablement danser ses inflorescences en épis bleu violacé aux grés de leurs ballets incessants.

Entretien de SALVIA nemorosa 'Blue Bouquetta' ®

Tailler après la première floraison afin d'en obtenir une nouvelle. Rabattre la touffe sèche au plus tard en fin d'hiver.

EMPLACEMENT

Emplacement de SALVIA nemorosa 'Blue Bouquetta' ®

EL1 - Espace libre sec

EL2 - Espace libre frais

PB - Plate-bande (sol sec, frais ou humide)

Type de sol de SALVIA nemorosa 'Blue Bouquetta' ®

sol sec et frais.

PARTICULARITÉ

SALVIA nemorosa 'Blue Bouquetta' ® s'utilise principalement pour ses fleurs.

SALVIA nemorosa 'Blue Bouquetta' ® s'utilise en fleur coupée.

SALVIA nemorosa 'Blue Bouquetta' ® supporte le climat maritime.

SALVIA nemorosa 'Blue Bouquetta' ® est odorante .

SALVIA nemorosa 'Blue Bouquetta' ® est une plante mellifère.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

SALVIA nemorosa 'Blue Bouquetta' ® n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com